



URZĄD MIASTA i GMINY w WITNICY

66-460 WITNICA, ul. KRN 6, woj. LUBUSKIE tel. +95 721 64 40, 751 50 08, fax. +95 751 52 18

MECENAS POLSKIEJ EKOLOGII



ZP/27-6/SKA.341-1/135/2013

Witnica, 20 sierpnia 2013 r.

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na usługę pn. „Udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 18.678.005 zł na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań”

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE DO SIWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 9.08.2013 r. poz. 907), odpowiada na pytania, jakie wpłynęły od wykonawców w dniu 19 sierpnia 2013 roku, w stosunku do treści Ogłoszenia o zamówieniu oraz treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu przetargowym.

PISMO nr 1

PYTANIE 1

Czy najpóźniej do dnia 11.09.2013 r. (dzień przed terminem składania ofert z tytułu przetargu na udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 18.678.005 zł) Gmina uzyska Uchwałę RIO w sprawie wydania opinii o przedłożonej przez Burmistrza Witnicy informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2013 r.? Czy na rachunkach bankowych Zamawiającego ciąży zajęcia egzekucyjne?

Odpowiedź

Zgodnie z art. 266 ustawy o finansach publicznych, terminem złożenia informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze, jest 31 sierpnia. W związku z powyższym Zamawiający nie może określić, czy do dnia, w którym upływa termin składania ofert będzie posiadał aktualną opinię.

Na rachunkach bankowych Zamawiającego nie ciąży żadne obciążenia egzekucyjne.

PYTANIE 2

Czy Gmina posiada Uchwałę RIO w sprawie wydania opinii o możliwości spłaty kredytu przez Gminę Witnica (dotyczy kredytu, na który ogłoszono przetarg)?

Odpowiedź

Dnia 12 sierpnia 2013 r. Gmina zwróciła się do RIO w Zielonej Górze z prośbą o wydanie opinii o możliwości spłaty kredytu długoterminowego w wysokości 18.678.005 zł. Uchwała RIO w przedmiotowej sprawie zostanie udostępniona na stronie internetowej, jako kolejny załącznik.

PISMO nr 2

PYTANIE 1

Czy na rachunkach bankowych Zamawiającego ciąży zajęcia egzekucyjne?

Odpowiedź

Na rachunkach bankowych Zamawiającego nie ciąży żadne obciążenia egzekucyjne.

PYTANIE 2

Czy Zamawiający reguluje terminowo zobowiązania wobec z tytułu zaciągniętych kredytów? Jeśli nie to prosimy o podanie zaległych zobowiązań.

Odpowiedź

Wszystkie zobowiązania z tytułu zaciągniętych kredytów regulowane są terminowo. Gmina nie posiada zaległych zobowiązań.

PYTANIE 3

Czy przed podpisaniem umowy kredytowej Zamawiający złoży aktualne opinie z instytucji finansujących?

Odpowiedź

Instytucją wydającą dla Gminy Witnica opinię w sprawie wykonania budżetu za I półrocze 2013 r. oraz opinię o możliwości spłaty kredytu krótkoterminowego jest RIO w Zielonej Górze.

Dnia 12 sierpnia 2013 r. Gmina zwróciła się do RIO z prośbą o wydanie opinii o możliwości spłaty kredytu długoterminowego w wysokości 18.678.005 zł. Obecnie Zamawiający oczekuje na uchwałę w przedmiotowej sprawie, która niezwłocznie po otrzymaniu zostanie udostępniona na stronie internetowej, jako kolejny załącznik.

Nadmieniamy, że na podstawie art. 266 ustawy o finansach publicznych, terminem złożenia informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze jest 31 sierpnia. W związku z powyższym Zamawiający nie może określić, czy do czasu wyłonienia wykonawcy w prowadzonym postępowaniu będzie posiadał aktualną opinię.

Prosimy o potwierdzenie w dniu dzisiejszym odbioru czytelnego niniejszego pisma faksem na numer telefonu: +48 95 751 52 18 lub e-mailem na adres: skarbnik@witnica.pl.

W razie braku wyraźnego potwierdzenia z Państwa strony w postępowaniu dowodowym zamawiający przedłoży dowód nadania faksu lub pisma przesłanego pocztą elektroniczną.

Z wyrazami szacunku

BURMISTRZ

mgr Andrzej Zabolocki